

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közleményei: Veszérelk. A kínai bonyodalom. A persna sz Budapest.

Budapest, október 8.

A szokottnál hosszabb parlamenti nyári szünet után a képviselőház ma ül össze először. A törvényhozás újból megkezdte munkálkodását, mely elé az egész ország közvéleménye igen élénk érdeklődéssel néz.

viselők legfőbb gondját most már csak a mandátum-megtartás és mandátum-szerzés alkotja, azonban azt hisszük, hogy Széll Kálmán sajtója, mely alkalmasint magának a miniszterelnöknek fölfogását és vágyát fejezi ki, családni fog, s a függetlenségi párt, tekintet nélkül a választási készülődésekre, biven fogja teljesíteni a parlamentben ellenőrzési kötelességeit.

Közös minisiteri konferenciák. Vasárnap délelőtt a külügyminisiteriumban közös minisiteri értekezlet volt, a melyben magyar részről Széll Kálmán miniszterelnök, Lukács László pénzügyminisiter és Hegedüs Sándor kereskedelemügyi minisiter, osztrák részről Körber miniszterelnök, Böhm-Bawerk pénzügyminisiter, báró Carl kereskedelemügyi minisiter és Wittke vasúti minisiter, és a közös minisztereken kívül még báró Beck tábornagynak, a vezérkar főnöke, vettek részt.

A függetlenségi és 48-as párt Kossuth Ferenc enkölete alatt vasnap este tartotta a parlamenti szünetek után első értekezését. A partagok szokatlan nagy számban jelentek meg s szívesen részt vettek az ülés elől az enkölök.

A kínai bonyodalom.

Washington, okt. 7. Egy e hó 2-án kelt pekíngi távirat azt jeleníti meg, hogy a japán csapatok visszavonulása megkezdődött. Hivatalos jelentés szerint a japán csapatok fele visszavert hazájába.

Washington, okt. 6. (Reuter.) Az Egyesült-Államok válasza Deleassé francia külügyminisiter jegyzékére vázlatban mar majdnem kézen van és tartalmaz már közölték is a diplomáciai karral. A közölt vázlatból az látszik kitűnni, hogy az Egyesült-Államok épp oly kevésbé járulhatnak hozzá a Kínába való fegyverbevitel eltiltásához, mint ahhoz, hogy Pekingben a követések védelmére állandó védőcsapatokat hagyjanak és a tenger és Peking közötti ösztököt vonalát állandóan megszállják, mert a két utóbbi indítvány esetleg egész területre megzsalást vonhatja maga után.

Washington, okt. 6. (Reuter.) Az Egyesült-Államok válasza Deleassé francia külügyminisiter jegyzékére vázlatban mar majdnem kézen van és tartalmaz már közölték is a diplomáciai karral. A közölt vázlatból az látszik kitűnni, hogy az Egyesült-Államok épp oly kevésbé járulhatnak hozzá a Kínába való fegyverbevitel eltiltásához, mint ahhoz, hogy Pekingben a követések védelmére állandó védőcsapatokat hagyjanak és a tenger és Peking közötti ösztököt vonalát állandóan megszállják, mert a két utóbbi indítvány esetleg egész területre megzsalást vonhatja maga után.

Pétervár, okt. 7. A Ruskij Invalid jelentése szerint az orosz csapatok július és augusztus hónapokban összesen 144 különböző mintájú agyut, 1900 pud puskaropt és 26 zászlót vettek el a kínaiaktól s azoknál a boxerekől temérdek töltényt és zászlót vettek el.

Majna-Frankfurt, okt. 7. A Frankfurter Zeitungnak jelentik Sanghaiból tegnapi kelettel: lit azt híresztelik, hogy a kínai táviró-társaság, a mely nagyon gazdag, az idegenekre akarja átruházni érdekeit, mert attól tart, hogy vagyonát esetleg elhódosítják a hatalmasságok kártalanítása végett.

Majna-Frankfurt, okt. 7. A Fr. Ztg. jelenti New-Yorkból tegnapi kelettel: Az idevaló japán követ táviratot kapott, a mely szerint a kínai császár rendeletet bocsátott ki, a mely utasítja Sanszi mostani kormányzókat, hogy új palotát építsenek Szinganfuban, a hová a császár és az özvegy császárné menni fog. A rendeletben azt mondja a császár, hogy a császárszínház Tajnanfuba kísérte, de nem szándékolt állandóan ott maradni, mert Szinganfut jobban védi természetesen helyzete.

VIDÉK.

* Vízvezeték visszaállítás. Baján erős mozgalm indult meg az 1873-ik évben megszüntelt k. r. törvényszék visszaállításá tárgyában. Több bizottsági kezdeményezése folytán a törvényhatósági bizottság, mult hónapban megtartott ülésén elhatározta, hogy nagyobb költségű új emlékiratot fog utajtatni a miniszterelnöknek és az igazságügyminisiternek és azt a képviselőháznak is szándékolták fogadni, egyúttal a közre vall, mint maga a bonyodalom és a fölépítés technika.

A képviselőház mai ülésén jelentősebb események alig lesznek. Napirenden csak az előbbi bejelentések vannak, s a későbbi napirend megállapítása dolgában fog a ház dönteni. Mindazáltal azt hiszik, hogy Széll Kálmán már a napirendre vonatkozó előterjesztés rendjén olyan nyilatkozatokat is tesz, melyek kiváló politikai fontossággal bírnak. Sőt némelyek azt is várják, hogy Széll Kálmán újabb szabadalvú alkoukcióval kedveskedik majd a t. háznak. Lehet, ambar nem valószínű. Egyébiránt akármilyen szabadalvú nyilatkozatokat tegyen is a miniszterelnök, az események erősen ráczafolnak. Az igazi liberálisizmusnak kevés hite lehet már Széll Kálmáné liberálisizmusában. Csupa szédelés ez már. Közönséges taktika, mely arra irányozdik, hogy az ország szabadalvú közvéleményét is megnyerje a kormányzati politikának, a mely így sokkal könnyebben vezethetne aztán a reakcionárius áramlatok vizén.

A hosszú parlamenti szünet alatt előfordult események bő anyagot adnak főképen a függetlenségi pártnak a kormány ellen való akciójára. Széll Kálmán sajtója ugyan azt hangoztatja, hogy az ellenzék nem fog erősebb küzdelmekbe belemenni, mert a kép-

Coralie és társai.

(Böhözt 3 felvonásban. Iták: Vallásné és Hennequin. Fordította: Helios Jenő. A vizsgálati udvarosok október 7-én.)

Az élez és jövedv hivatott mesterei: Valabrégue és Hennequin teljesen felszerelt pirotechnikai készülékkel vonultak be ma ismét a vizsgázházba. És rendeztek is olyan szemleli túrákat, a milyent keveset produkált még ez a társas czég. Mintha csak meg akartak volna czafolni azt a téfelt, melyet olyan szívesen szeretnek rátküldni a közönségre némelyek, hogy ugyanis igazi, teliver bohózatot, a mulattatás összes elemeivel nem lehet másképen megcsinálni, hacsak cocho-menek nem.

Ime, a francia esprit fényes rakétái röpökdték ma a vizsgázházban, a nélkül, hogy föltűnő, vagy megbotránkozható frivolitások gyűjték volna bele. Ezzel nem azt állítják, hogy a pikantériától egészen ment a darab. A pikantéria salata bizony benne van; a nélkül el sem is képzelhetünk modern francia bohózat íróit, sőt nem is perhorreszkuljuk. A pikantéria, ha elég élez kísér. Kellemes füzere az ilyen daraboknak. S ha Valabrégue és Hennequin nem is tagjai valamely erkölcsemesítő egyletnek, de igazságszer és logice ezt nem is lehet követelni tőlük.

A felesége tényez megcsal. Mindketten találkoznak a Coralie és társai nevű szobabéreg egyik szobájában. Ez a szobabéreg alkalmas ad a szerelmeknek a találkozásra. A nok azrai az öbrüggyel mennek oda, hogy ruhát rendelnek. Kedvesük utának mennek az ugynevezett lírieli szobába. Ez ugy van berendezve, hogy egy gomb nyomására szobaműhelyhely változik minden. Ha a férj neszt veszi a dolgonak, a szerelmek egy szempillantás alatt átváltoztak a szobát. Sülyesztők, mechanikai készülékek, szóval, a modern szinpad minden technikai vívmánya rendezkezésre ad a szerzőknek, hogy a kenyés és mulattató szituációkat az utolsó csöppig kihasználják.

Duffauret fiatal feleségét a hazában levő nagynéné, egy öreg leány, rabesztli, hogy a Coralie és társai cégével rendeljen egy ótszaz frankos pongyolát. Ez a kiindulási pontja az egész nagy galibának. A fiatal asszony titkolja férje előtt, hogy ilyen drágán dolgozott. De a férj mégis megtudja azt és egyezszer mind annak is nyomára jut, hogy a Coralie és társai cégnek van egy lírieli szobája, a hol a szerelmek találkoznak. Nosza, elhatározza, hogy odamegy, egy szekrénybe elbukik és meglesi a feleséget. Ugyanezért a felesége is azt hiszi, hogy a férje megcsalja s találkozik a Coralie és társai cégével valakivel. A nagy-néi ugyanis addig kutat a papirkosárban, a mig egy levelet talál ott, a mely találkozássra szólít föl egy férfit. Ezt a levelet pedig egy másik asszony dobja a papirkosárba, a ki épen lakást nézni jár ott Duffauret lakasan.

memorandum kidolgozására Hegedüs Aladár polgármester előlékte alatt bizottságot küldött ki. Ezen bizottság a pénteken tartott ülésében elfogadta a dr. Lemberger Armin th. tiszt ügyész által kidolgozott memorandumot és azt az e hó 15-én megtartandó közgyűlés elé fogja terjeszteti. Az emlékirat gazdag statisztikai adatokkal támogatja a hajszáknak ezen igazságsügyi szempontból is jogos és méltányos óhaját. A pénzügyi kérdés nehézségei nem fog támasztani, mert a városi közönség már régebben a törvényszék czélfajra felajánlotta az "Arany bárányhoz" címzett nagy vendéglőt és azt szükség esetén át is alakíttatja.

UJDONSÁGOK.

Buosa a Ferenzvárosban. Tegnap tartották meg a lovaros IX. kerületében a régi szokásokhoz híven a plebania vendégszolgálatát, Szent-Ferenznek nevenapját nagy egyházi ünnepségekkel. A Bakács-teret, a mely városágos sátorvaros volt, már kora reggel előzőltte az ünneplő öltözött polgárság meg gyerekek, a mely a színes dudákkal, sípokkal, trombitákkal, eketlen zajt csapolt. A Ferenz-terén tömérdek körhinta, hárszínház, sőt cirksusz is volt, a melyek között egész nap hullamzott a nép. Délután megkezdődött az igazi mulatság, a táncz meg a kuglizás, s a esünd csak a reggeli órákban állt helyre. Az ünnep vallásos része a plebania templomban folyt le. Fel 9 órakor Fertős Rikárd szédelték: német prédikációt tartott s utána csöndes mise volt. Ez volt az egyedüli német nyelvű istentisztelet az egész napon át, a mi ürvendésben bizonyítja a kerület magyarosodását. Fel 10 órakor körment volt, melyet Ban Sándor plebanoshelyettes vezetett, utána pedig remek szonókatartott. Tíz órakor kezdődött a zenés nagymise, a melyen a szertartást szintén Ban Sándor vezette nagy papp segédlettel. Fel 12 órakor csöndes mise volt magyar nyelven, s 4 órakor litániával fejezték be az ünnepség sorozatát. Delben diszebe volt a plebania, a melyen a papsgon kívül az önkölő polgárok közül számosan vettek részt.

Oktober 6. Vász városának hazafias közönsége lélekemelő módon ünnepelte meg oktober 6-át. A felsővárosi plebania-templomban reggeli 8 órakor gyászmise volt, melyet Czettler Antal kanonok celebrált, a ki a szabadságharcot mint hővéd küzdötte végig. A gyászmisénél jelen voltak: a városi halomszék, dr. Zádor Janos polgármester vezetés alatt, valamint az 1848/49. honvédek, a kik Kovács Ernő honvéd-örömg vezetés alatt jelentek meg. A város minden közpületén gyászlógó lengett.

A debreczeni kereskedelmi akadémia ifjusága szintén rendezte oktober 6-án az aradi vértanúk emlékére gyászünnepelt. A műsor egyes pontjában a női tan. folyam hallgatói is szívetleket nagy sikerrel.

Fossonyban is kegyetlenesen ülték meg a tizenhárom vértanú kivégzésének ötvenedik évfordulóját. A kir. jogakadémia ifjusága a ferenzrendiek templomban gyásztiszteletet rendezett, melyen megjelent az akadémia tanári karán és ifjuságán kívül a városi tanács teljes számban, elvén a polgármesterrel, a megyei hatóság, sok 48-as honvéd és a Toldy-kör tagjai. Az iskolák is rendeztek gyászünnepet, így az evang. theol. akadémia, az evang. lyceum és a kir. kath. főgimnázium. Este a színházban "Bánt bán"-t játszották.

hogy az ottani állami népiszkola tanító nem merték növekedéiket élvezni az oktober 6-án tartott gyászmisére, mivel erre néve felsőbb hatósági intézkedést nem kaptak. Így hős Demjánban városban csupán az állami főgimnázium tanuló ifjusága vett részt a gyásztiszteletben. Kívánatos volna, hogy a körök miniszter végtene annak a visszas helyzetnek, mely szerint a nemzet ily szentemlékü napját, mint a mind oktober 6-ika is, a legutóbb iskolában tartani sehogyan it-ot pedig csak ugy sulytomban merik megünnepeltetni az ifjusággal.

Ellenőrzési szemlék. A Ferenz József lakta nyában folyó honvéd föellenőrzési szemlék kezdén, e hónap 9-én, az 1-6 honvédaljozozredet 1896. és 1897-ben besorozott legénységére kerül a sor. Másnap, szerdán, ugyanezenek az ezrednek 1898. és 1899-iki legénységét vizsgálják. — A közös hadseregbeli szemlék, a mely a «Maria Terézia» lakta nyában folyik, kezdén, e hónap 9-én a cs. kir. 32 ik gyalogezred 1892. és 1893-ban besorozott legénységét vizsgálják. Másnap az 1894. és 1895. évfolyamúkat kerül a sor.

A berni egyetem új fakultása. A berni kanton 1900 január 21-én új törvényt hozott, mely szerint a jelen felőlött a berni állatorvosi tanintézet, mint új fakultás, az egyetembe olvasztassék. Így elvén ez már régen a giesseni egyetemen is, a hol évenként számos állatorvos avatnak doktorát, épen ugy, mint Olaszországban.

Merénylet a gyorsvonat ellen. Vákmery merényletet kísérlettek meg Nagykőrörs Vákmery közlebeben a Buziásról Temesvárra haladó gyorsvonat ellen. A merénylők feltették a közösg határában a Temes folyóra épített vasuti hid palloit s azokat keresztül letékelték a vasuti síneken. A vasuti őrszemélyzet nem vette észre a merényletet s a gyorsvonat átfutott a hidon, de szerencsére senmi nagyobb baj nem történt. A gőzmozdony nem futott rá a vasútag deszkapálókra, hanem maga előtt toltta a pallokat, mire aztán észrevette azt a mozdonyvezető, megállította a vonatot és elrakatta a mozdonyt elő a pallokrakást. A buziasí fozsgaláborúság nagy erejűvel nyomozza a merénylőket.

Tolstoj, Derouléde és a muzsik. Egy könyv jelent meg nemrég Liposében egy Szergejevnek nevl orosz író tollából, a ki érdekes apróságokat mond el Tolstoj Leórd. Megtörtént egyszer, hogy az orosz békeapostolt Jasznaiban Paul Derouléde látogatta meg, a vérszerű szónok és nagy revanche-hős. Derouléde Tolstojt az eszméinek akarta megteríteni, de ez élénken tiltakozott meg csak a szándék ellen is. Az oly nagyon különböző temperamentumú két férfi között gyakran heves diskussziók keletkeztek, a melyek Tolstojt valóság-gal kétségbejuttették. Tolstoj, a ki rendszer körülmények között nagyon udvarias és vendégszerető, egy napon be is csapta maga után dolgozószobája ajtaját, annyira felhevült. Derouléde ezt azonban nem hozta ki sodrásból s mikor ismét találkoztak házigazdájával, így szólt hozzá: — Hígyje el uram, hogy a legelső muzsik, a ki utunkba akad, sokkal józannabban gondolkodik a haborról és orosz-francia szövetségről, mint ön.

A KIS BOSZORKA.

— FRANCZIA REGENY. — Irtá: JEAN RAMEAU.

ELSŐ RÉSZ. Az ábránd. — Én ő, hozott hírt az enyémről? — Nem hoztam, kisasszony. Beszéltem Saint-Cleran valamennyi meszárásával; egyik sem kapott az ónéhez ha-onló kezesket. De legyen nyugodt; mindentől visszahagytam a leirasát és nem öltök meg, ha a tolvaj abban a városban akar tuladni rajta. — Talán majd másból kísérti meg — mondta lesütött szemekkel Melanie. — Hol? — Azt nem tudom. Holnap nagy vásár lesz Maruckban. Készeket is árulnak a Szabadságtéren. — Nos, akkor elmegyek Maruckba. — Oh nem, köszönm! On nagyon is szives. Aztán meg talán meg sem ismerne Barbicet. — Hogy is ne! tekele, három rüt fölta! — szólt büszkén a párisi. — Sok olyan van!... Magam megyek el. — Hogyan? Kerékpáron? — Dehogyan!... gyalog. — De hiszen nagyon messze van! tiz vagy tizenket kilométernyire. — Tizenegy. — Nos, együtt megyünk el!... De igen, kocsin, kétékerű laptikan... ugy van, laptikan megyünk Barbicet visszahozni. Mert megtaláljuk Maruckban, valami azt sugja nekem. Különben is régen meg akartam nézni azt a varost. Ime, az alkalom! On majd megmutatja nekem a mtem-lekeket... Hány órakor indulunk? — Melanie meg mindig lesütve tartotta a szemét. Szétnaragolt, a nélkül, hogy észrevenne, egy vadszögölt, mialatt Aubier ezt a megvesztegető ajánlatot tette neki. Képes lesz-e még nem-nondani, visszautasítani, hogy Maruckba vites-magat, ha egyszer fölpiáltott arra a kei k.s holdra, azokra a zold szemekre, melyeknek egész testén érezte a ciragatását? — Hatralt keveset is ki tudta ejteni: — Nem, uram, ne jöjjön... nem lehet velem jönnie Maruckba. — Vajjon miért?

Magyar sítalánja Transzvámban. Még a múlt év végén Transzvába vándorolt Szekesfehérvárol Fleischer Pál, a 17-ik honvéd gyalogezred tisztjelöltje...

Legutóbbi levelében említettem, hogy Meavadorfban vagyunk. Innen délre mentünk a Botha generális csapatához beosztott báró Goldegg volt huszárhadnagy...

Az egyetemi kör ellen. Az eperjesi kollégiumban egy a joghallgatók, mint a kollégisták köz mozgalom keletkezett, hogy a debreczeni jogakademia mintájára tiltakozni fognak a fővárosi egyetemi kör keheleben...

Egy újságíró halála. Anglia leggyesebb újságíróinak egyike, Beatty-Kingston Vilmos — mint tudósítónk jelenti — csütörtökön 63 éves korában meghalt...

Erdékes történetet mesél Beatty-Kingston arról, hogy a «vaskanczellár»-tól hogyan kapott engedélyt, hogy hírt adjon a szeuációs eseményt. Fogadótermében talált Bismarckot...

Vakmerő szélhámos. A Szekesfehérvár mellett levő Bútra pusztára e hó 3-án egy feltűnően elegáns fiatal ember állított be. Széphelyi Kálmán gazdasági intézőnél báró Kalapis Györgynek mutatva be magát...

A lángelméjű Strada. Eredeti alak a Párisban élő, közel nyolcvan esztendőssé Strada, a ki költő, festő és filozófus egy személyben. Az apjától nagy vagyon örökölt, fiatalabb éveiben előkelő társaságokban fordult meg...

Csak! De megis! A kis breton leány újra lesütötte a szemét, egy pillanatra kereste, hogy mit mondjon; aztán, mert nem emlekezett rá, hogy a földalatti birodalmára festi arcát, elindult, egészen zavartan a ház felé.

Jól esett a gyaloglás. Enyhé szellő lengett, tele könnyű kezekkel, apró kezekkel, melyek kelemes csiklandozás közben szinte előre tolta a vandort. Pinyék énekeltek, határozott fejjel, mint a székely gargarizálóknak.

Melanie fölállt és folytatta útját, lehorgasztott fejjel, a fölében tele zúgással. Oh, annak a kordelőnek a robogása! Egész testét megremegtette, kétség méternyi távolságól. Az ostar cserdült ügyet, a lányka hátratorította a fejét: csakugyan Aubier volt.

Melanie fölállt és folytatta útját, lehorgasztott fejjel, a fölében tele zúgással. Oh, annak a kordelőnek a robogása! Egész testét megremegtette, kétség méternyi távolságól. Az ostar cserdült ügyet, a lányka hátratorította a fejét: csakugyan Aubier volt.

Hu akar maradni a programjához. Szerencsétlenségre, két parasztonyos utolérte a kordélyt és Pascalnak eszébe jutott, helyileg kinálni meg őket. Természetesen elfogadták. Ekkor Melaniek is meg kellett volna adni.

Utonállás. Putony Sándor 18 éves szobrász-ségét tegnap éjjel a Ludoviceum elütti sétányán el hazaküldte. Egyszerre csak két ismeretlen ember tappant eléje és durván rákiáltottak: — Péntz vagy elelet!

Szabó-Bolyón eladta a lovat, a melyet elszállított Nagy-Kanisára. Polozér Péter rendőrkapitány távirati megkeresése legelőgalt Kanisán a lovat, a melyen rajt volt még a nyereg is. Erdekes, hogy a szélhámos szintén Kanisára menekült s onnan telefonon beszélt Hochstetter szekesfehérvári ügyészhez.

A csemegekerekedők ügye. A fővárosi csemegekerekedők tegnap délután egy csomórúti vendéglőben a vasárnapi munkaszünetre vonatkozó főkáptányi rendelet ügyében értekezletet tartottak.

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Szabó-Bolyón eladta a lovat, a melyet elszállított Nagy-Kanisára. Polozér Péter rendőrkapitány távirati megkeresése legelőgalt Kanisán a lovat, a melyen rajt volt még a nyereg is. Erdekes, hogy a szélhámos szintén Kanisára menekült s onnan telefonon beszélt Hochstetter szekesfehérvári ügyészhez.

A csemegekerekedők ügye. A fővárosi csemegekerekedők tegnap délután egy csomórúti vendéglőben a vasárnapi munkaszünetre vonatkozó főkáptányi rendelet ügyében értekezletet tartottak.

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Szabó-Bolyón eladta a lovat, a melyet elszállított Nagy-Kanisára. Polozér Péter rendőrkapitány távirati megkeresése legelőgalt Kanisán a lovat, a melyen rajt volt még a nyereg is. Erdekes, hogy a szélhámos szintén Kanisára menekült s onnan telefonon beszélt Hochstetter szekesfehérvári ügyészhez.

A csemegekerekedők ügye. A fővárosi csemegekerekedők tegnap délután egy csomórúti vendéglőben a vasárnapi munkaszünetre vonatkozó főkáptányi rendelet ügyében értekezletet tartottak.

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Szabó-Bolyón eladta a lovat, a melyet elszállított Nagy-Kanisára. Polozér Péter rendőrkapitány távirati megkeresése legelőgalt Kanisán a lovat, a melyen rajt volt még a nyereg is. Erdekes, hogy a szélhámos szintén Kanisára menekült s onnan telefonon beszélt Hochstetter szekesfehérvári ügyészhez.

A csemegekerekedők ügye. A fővárosi csemegekerekedők tegnap délután egy csomórúti vendéglőben a vasárnapi munkaszünetre vonatkozó főkáptányi rendelet ügyében értekezletet tartottak.

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

Erdősök nászajándékai. A nagyterü és roppant sok nászajándék között, melyet Érszékét bajor hercegnő Albert belga herceggel a napokban történt esküvője alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott, különösen feltűnt az a esküvői alkalmából kapott...

TANÚC.

Inezdy Dénes emléke. Dr. Egrý Béla, pécsi ügyvéd arra kéri néhai Inezdy Dénes volt tanítványait és tisztelőit, hogy küldjék be hozzá adományokat a jeles tanár méltó emléké javára. Ebben az ügyben Pécsért bizottság alakult, mely az emlék feltárlásán buzgólkodik.

A fómomikl tanítás a fővárosi iskolában. A fővárosi tanács a VII. kerületi Wesselenyi-utcai elemi iskola tanítóiért elterjesztésre megengedte, hogy az iskola I. a) és I. n) osztályaiban Tóth József és Jablonka Géza tanítók a fómomikl tanítás rendszeres gyakorlati kísérletet tessenek. A tanács azonban igen óvatosan jár el a még ki nem próbált módszer alkalmazásánál és az engedélyt egyelőre csak egy hónapi időtartamra adta meg.

A besztörce-nászódmegyeléi általános tanítógylestest. Az október hó 10-én (hétfőn) Bogyó-Brunton tartja XVII. rendes közgyűlést következő tárgyszorral: Először megvitatják a beszédek. Eri jelentés az egyesület 1899-1900. évi működéséről. Szervezetiles előterjesztés Mihály Gábor egyeteli főjegyző. Vitatott. Az olvasmányi tárgyalás módja a népközlönyben. Előadja Szoboszló József besztörcei állami tanító. Mihály Gábor orsz. bizottsági képviselő beszámoló jelentése az országos bizottság 1899-1900. évi működéséről. Vitatott. A tanközlönyzettség idejéről. Előadja Polányisz László, várn. kir. s-tanfelügyelő. A központi választmányi előterjesztés. Először, pénztáros, 3 választmányi és országos bizottsági képviselő választás.

FŐVÁROSI ÜGYEK. — A 45 ös választmányi ülés. Tegnap délelőtt ülést tartott a 45 ös választmány, Kélt Isván elnökletével. A választmány, az újonnan szervezett két központi kerületi orvosi állásra Demkó Béla és Feleki Sándor doktorokat jelölte. A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték.

A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték. A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték.

A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték. A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték.

A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték. A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték.

A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték. A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték.

A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték. A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték.

A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték. A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték.

A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Marics János, a közigazgatási bizottság (Göröczey Károly helyére) dr. Tóth László és a bíráló választmányban (dr. Nyírj Lajos helyére) Unger Alajos jelölték. A központi választmányban, az elhunyt Peringer Ferenc helyére Mar

Kis hirdetések

Hírdetés az Egyetértés számára a központi hivatal Pappnövevény...

Breuer nővérek dohánytársasága VI. ker. Teréz-körút 54. szám.

Burger Vilmosné dohánytársasága Erzsébet-körút 51. (Oktogon.)

Nemesek A. dohánytársasága IV. Pesti-tér 3. szám.

Deutsch Julia dohánytársasága József-körút 60. sz. (Baross-utca szöglete).

Toldi Lajos kenyérszövetkező Buda. II. Fő-utca 2. szám.

Mindenki minden hirdetését kiadhatatlanul.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk, amelyekre a válaszbelvétel beküldött.

Jelleges hirdetéseknek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Hasonlított az új pénz-szekrények...

rendkívül olcsó áron készült a pesti pénzügyminiszter...

rában, Budapest, V. Szabvány-utca 6. sz. 37960

MŰ-FOGAK

arón, a nélkül, hogy a gyökereket keltő...

lőfleler E. fogorvosnál...

Budapest, IV., Váci-utca 10. sz. alatt.

Ertesítés.

Bátorodunk a 4. butorváltó község felvételét...

azon tényre felhívni, miszerint a nyáron át az őszi...

való tekintettel, saját asztal- és kárpitos-műhelyünkben...

minden stílusú butorkat, és a legújabb árakon áll a...

fel rakatunk, s az most a legújabb árakon áll a...

n. e. butorváltó község rendelkezése.

Tisztelettel

Sarkány és Schütz

kárpitosok és díszítők

Budapest, VII., Erzsébet-körút 12.

a New-York házához átellenben 39241

Magyar királyi államvasutak.

14075/900 Cl. szám.

Hirdetmény.

Osztrák magyar vasúti kotelek. Delnyugot-osztrák magyar vasúti...

kotelek. Receptiális kedvezmény a Nyitra lakaregény...

nyitra nyitrai társaság betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

nyitrai lakaregény betöltésébe a Nyitra lakaregény...

Butor.

Dedikált irásosztály. Itala 100 különböző irásosztály...

és könyvszerkeztést tart raktáron...

legelősebb áron. Danjanich-utca 50. sz. 39446

Kiadó lakás.

Negy szobából álló új lakás...

kiadóhivatali üzenet. Ebedő, háló- és úri-szoba...

berendezések a legújabb stílusú...

legelősebb árakon. Danjanich-utca 50. sz. 39446

BUTOR.

Ebedő, háló- és úri-szoba berendezések...

legelősebb árakon. Danjanich-utca 50. sz. 39446

KRETSCH ADOLF

butor-fermeiben 39406

IV. Szervita-tér 8. I. em.

Férfiak

figyelmébe. A legkacsa és idült ügy...

csófolásnál (magfolyás stb.)...

egyedül gyors és biztos sikerrel...

használtak a

Gonorról - Pilulák

melyek egyedül csak Silberstein S. vegyeszeti laboratóriumában...

Bécs, IX. Rosnerstrasse 35 sz. kaphatók...

árja egy dobozban 2.50, (ezen...

összeg levelvényekben is fogadják el)

39548

A MERCUR BANK Budapest, IV., Váci-utca 37. szám (saját ház)

eddig a következő főnyereményeket fizette ki vevőinek:

Table with columns for year/month and amount. 1898. október 600000 kor., 1900. márczius 400000, 1895. október 200000, 1885. november 200000, 1886. szeptember 200000, 1896. április 200000, 1881. június 100000, 1888. december 40000, 1899. márczius 20000, 1892. június 20000, 1892. február 20000, 1886. április 20000, 1897. márczius 10000, 1898. márczius 10000, 1885. november 10000, 1898. október 10000, 1900. márczius 10000, 1900. augusztus 10000, 1900. október 10000

Más hasonló nevű özegekkel való összetévesztések elkerülése végett pontos címzést kérünk!

VII. M. kir. szab. Osztálysorsjáték

I. osztályu sorsjegyek már kaphatók:

Table with columns for sorsjegy type and price. 1/1 sorsjegy ára 12. - korona, 1/2 " " 6. - " " 1/3 " " 3. - " " 1/4 " " 1.50 " "

Vidéki rendelések porto- és költségmentesen eszközöltnék.

"MERCUR" BANK- és váltóüzlet r.-társ. csak Budapest, IV., Váci-utca 37. (a bank saját házában).

POLLÁK ZSIGMOND fametsző intézete Budapest, VII., Király-utca 75. sz. A legújabb árakon eladja a szakmába vágó minden megbízást...

EMKE DALOSKÖNYVEK. Szerkesztette: DEÁK GERŐ. Tartalma: Imák és fohások, 16 dal. Gyászhangok, 5 dal. Nemzeti dalok, 13 dal. Népdal-egyveleg, 12 dal. Vegyes dalok, 18 dal. Indulók, 7 dal. Összesen tehát 71 negyzolamu (hanggyes) oly dalszerzemény, melyek legelősebb e gyűjteményben jelenik meg először.

AZ ÁLLATVILÁG pillanati fényképekben. MINDEN ÁLLAT BENNE CSUPA ÉLET! Ezernyi példányokban fekszik a nyugati nemzetek művelt családjaiknak asztalain és nincs az az iskola, a melyben örömet ne fogadtak volna. Élethű és igen természetű kétszáz állatképet tartalmaz, nagy formátumban és ritka szép kivitelű pillanati fényképekben.

Ápold bőröd!

Penti egészségügyi szabályt csak egy lehet egyszerűen és sikerrel érvényesíteni, ha mosakodásra a legelősebb és szilikon szappant használjuk, t. i. a Doering-szappant a bagolylyal. Doering-szappant használjon mindenki, aki az arczbőrt szépnek és rugalmasnak megakarja tartani. Doering-szappant a bagolylyal használjon mindenki, akinek a bőre valamilyen okból van. Anyak ezzel mosogassák gyermekeiket, mert ez a legelősebb és legelősebb Doering-szappant a bagolylyal mindenütt kapható 30 krért.



A legújabb butor-albumunkat több mint 400 képpel 1 koronáért ellenében bérmentve küldjük. Bevásárlás esetén a koronát visszatérítjük.

BUTOR

Kétszáz minta szoba készen raktáron, valamint egyes butorok is.

VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butor-ipar társasága

Bolváros, Koronaherceg-utca 2. sz., Kigló-tár sarok.

Med. univ. D. FABINYI emerit. kórház orvos - Specialista gyorsan és alaposan gyógyít bármily régi és makacs titkos betegségeket. Impotentiát (férfiai gyengeség) még a legelősebb és legelősebb eredményre. Biztos siker folyton honorarium utólag is fizethető. Levelekre díjtalanul válasz. Kiváncsi a gyógyszerre. Lakik: Budapest, Erzsébet-körút 12. I. em. Rendel. d. e. 9-3; este 6-8-ig. 37920

Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság.

Hirdetmény.

Közvetlen halóközi közlekedés Budapest déli vasút és Velence (Venezia) között. Budapest déli vasúti Pragerhof-Nabresina-Comarson az Velence (Venezia) és megfordítja a 201-2-1002. sz. illetve 1001-1-202. sz. gyorsvonatokat a nemzetközi halóközi-társaság halóközi-járatokhoz, melyek I. és II. osztályú halóközökön kívül közvetlen utasok részére szolgáló I. és II. osztályú halóközökkel is járnak. A halóközök használatát a gyorsvonatra érvényes vasúti menetjegyekkel felül a következő díjak szedhetik: Budapest déli vasúti Velencebe vagy megfordítva I. oszt. 19.50 frane. Budapest déli vasúti Comarson vagy megfordítva I. oszt. 10.50 korona, II. osztály 11 korona.

Gyengeségi állapotok (impotencia) ellen páratlan sikerű gyógyhatásai folytán legelősebben ajánljuk Dr. Mitzger Tivadár birmeves hydro-elektrotherapiail rendelő-intézetét Budapest, Teréz-körút 44., I. em. Tapasztalt gyors és biztos eredmények folytán honorarium teljes gyógyulás után fizethető. Rendelés délelőtt 8-1-ig, délután 2-8-ig.

Déli vasút.

A háló és közvetlen kocsi forgalma Budapest d. v. pályaudvarról az 1900/1901. évi téli menetrendben. I. II. oszt. halóközi Budapest d. v. Velence (Venezia) között. Pragerhof-Nabresina-Comarson át. Budapest d. v. ind. este 8.00 Velence ... ind. d. u. 2.10 Velence ... erk. d. u. 2.10 Budapest d. v. erk. d. e. 9.53 Menettartam: 18 1/2 óra. Menettartam: 19 1/2 óra. I. II. oszt. közvetlen kocsi, két I. oszt. halóközlyel Budapest d. v. Ala között. Pragerhof-Marburg-Frauentzen át. Budapest d. v. ind. este 8.00 Ala ... ind. d. u. 2.04 Ala ... erk. d. u. 4.17 Budapest d. v. erk. d. e. 9.53 Menettartam: 20 1/2 óra. Menettartam: 20 óra. I. II. oszt. közvetlen kocsi Budapest, d. v. Velence (Venezia) között. Pragerhof-Nabresina-Comarson át. Budapest d. v. ind. este 8.00 Velence ... ind. d. u. 2.10 Velence ... erk. d. u. 2.10 Budapest d. v. erk. d. e. 9.53 Menettartam: 18 1/2 óra. Menettartam: 19 1/2 óra. Budapest d. v. Abbazia-Fiume között. Pragerhof-St. Páster át. Budapest d. v. ind. este 8.00 Fiume ... ind. este 7.52 Fiume ... erk. d. e. 9.38 Budapest d. v. erk. d. e. 9.53 Menettartam: 13 1/2 óra. Menettartam: 14 óra. Budapest d. v. Triest között. Pragerhofon át. Budapest d. v. ind. regg. 8.00 Triest ... ind. regg. 8.00 Triest ... erk. este 9.00 Budapest d. v. erk. este 9.50 Menettartam: 13 óra. Budapest d. v. Pakrács között. Nagy-Kanizsa-Barcson át. Budapest d. v. ind. este 9.25 Pakrács ... ind. d. v. 2.50 Pakrács ... erk. d. u. 1.30 Budapest d. v. erk. regg. 6.38 Menettartam: 16 óra. Menettartam: 15 1/2 óra.